

ふくぎん冬のイルミネーションイベントのご案内

ふくぎんでは、冬のイルミネーションイベントとして 下記のイベントを実施します。 みなさまお誘い合わせの上お越しください。

● 11月19日(金) -

イルミネーション点灯式 「ふくぎんのひと足」

- ・時 間/16:30~17:00 福岡女学院大学ハンドベルクワイ<u>ヤ</u>ー 17:00 点灯式 17:05~18:00 福岡大学応援指導部吹奏楽団
- ・場 所/福岡銀行本店 広場

映画「シュレック」試写会招待券

100組(200名様) に当たる抽選会開催! 本試写会は、2D・日本語吹替版で上映いたします。

- •抽選会予定時間/11月19日(金)18:00頃
- ·場 所/福岡銀行本店 広場

● 11月28日(日) -

本試写会は、2D・日本語吹替版で上映いたします。

- ・時 間/ 16:00開演(15:30開場)
- ・場 所/福岡銀行本店 大ホール ※試写会にはご招待券が必要です。

● 12月5日(日) -

ジャズバンド「ブルースカイ|コンサート

- ・時 間/16:00~17:00 福岡銀行吹奏楽団「ブルースカイ」
- •場 所/福岡銀行本店 広場

12月10日(金) —

ふくぎん クリスマスライブ

- ・時 間/16:30~20:00
- •場 所/福岡銀行本店 広場

※イベント内容や開催時間は変更になることがあります。



本試写会は、2D・日本語吹替版で上映いたします。

11月19日(金)のふくぎんイルミネーション点灯式にお越しいただいた方の中から

抽選で100組(200名様)の方をご招待! ※抽選会は11月19日(金) 18時頃を 予定しております。

試写会 実施日: 平成22年11月28日(日) 場所: 福岡銀行本店大ホール

福岡市中央区天神2-13-1



Shrek Forever After TM & © 2010 DreamWorks Animation L.L.C.



